

Forgalmi napló

2019. március hónap

Projektazonosító, cím		EFOP-1.2.7-16-2017-00021 „Maradj talpon!”- önálló életkezdés feltételeinek javítását célzó komplex program	
Időszak		2019.03.01.-2019.03.31.	
Programelem/esemény megnevezése		„Lépéselőnyben” című tanulástechnikák megismerését, elsajátítását célzó tréning	
Programelem/esemény helyszíne		Mónosbél, Dózsa György út 12.	
A foglalkozás vezető/i		Ruff Nikoletta, mediátor, tanulástechnikai csoportvezető	
A programelem/esemény résztvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	új résztvevők száma	0 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	12 fő
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	12 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	új résztvevők száma	nem releváns
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	nem releváns
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	nem releváns
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	új résztvevők száma	nem releváns
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	nem releváns
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	nem releváns
A programelem/esemény rövid leírása:		A résztvevő gyermekek a foglalkozás során betekintést nyerhettek a tanulási problémák legfőbb okainak bemutatásába, a hatékony tanulás gátló tényezőibe, illetve saját esetlegesen fennálló problémák feltátására is sor került. A gyerekek megismerhették az agy felépítését, különböző területeinek funkcióit, valamint azt, hogy az agy hogyan dolgozza fel a megszerzett információkat. A tanulást befolyásoló nehézségek összegzését követően megoldásokkal ismerkedhettek meg,	

valamint összegzésre kerültek azok a praktikus elemek, melyek segítségével a tanulás hatékonyabbá válik. A megfelelő tanulást lehetővé tévő módszer elméleti anyagának megismerése után, a gyermek képessé váltak, hogy azt a gyakorlatban is alkalmazhassák. A gyakorlati feladatok alatt célunk volt, hogy a résztvevők képességekből készség szintre fejlesszék a tanulási módszer legfontosabb elemeit, és alkalmassá váltak azok önálló és rugalmas használatra.

Programelem/esemény megnevezése		"Ebcson't beforr!" című kutyás terápiás csoportfoglalkozás	
Programhelyszín		Mónosbél, Dózsa György út 12.	
A foglalkozás vezető/i		Palóc Zita gyógypedagógus, Vámos Zoltán kutyafelvezető	
A programelem/esemény résztvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	Új résztvevők száma	1 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	5 fő
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	6 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	nem releváns	
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	nem releváns	
A programelem/esemény rövid leírása:		<p>Az Ebcson't beforr! című kutyás terápiás csoportfoglalkozásunk egy állatasszisztált terápia, melybe beilleszkedési, magatartási, tanulási nehézséggel, tanulási gyengeséggel küzdő gyermekek kaptak egyéni szintű fejlesztést. Minden gyermek esetében fennáll a pszichésen terhelt háttér. A heti 1 alkalommal átlagosan 2x45 perces, mikrocsoportos formában tartott foglalkozások megfelelő keretet adtak a programnak. Ez a foglalkozás folytatása a 2018. március hónapban elindított kutyás terápiának. A tevékenység során konkrét fejlesztendő területek kerültek meghatározásra a gyermekekre vonatkozóan, ahol a kutya motivációs társként volt jelen. A kutya jelenléte és a vele való közös munka, játékos formában, észrevétlenül hangolta a célcsoportot az együttműködésre az előre meghatározott célok felé. A terápiás órákon a képességek és készségek fejlesztése egyaránt kiterjedt a pszichés és motoros funkciók erősítésére, illetve a célcsoport életkorának megfelelő fegyelem, kitartás, céltudatosság, felelősségérzet és kötelességtudat kialakítására is.</p> <p>A csoportfoglalkozás tovább folytatódik.</p>	

2019.03.31.



Jungné
Dr. Jungné Richter Judit
szakmai vezető
HMGYK és TEGYESZ

